

胡润百富榜发布 马云1500亿财富问鼎

本报讯 胡润百富网昨日消息,胡润研究院昨日发布《2014雅居乐海南清水湾胡润百富榜》。50岁的马云及其家族以1500亿财富首次问鼎,马云成为胡润百

富榜创立16年来第11位中国首富。60岁的王健林及其家族以1450亿财富退居第二。47岁的“大黑马”李河君以1250亿首次进入前三。

上榜百亿富豪人数已经达到176位,十年前只有1位。千亿富豪人数从去年的2位增加到6位。

前十名中连续两年有“5位

新人”,分别是首富马云、排名第三的李河君、排名第七的严介和、严昊父子、排名第九的刘强东和排名第十的雷军。

(中证)

黑龙江双鸭山一煤矿爆炸瞒报致4人死亡

新华社哈尔滨9月23日电 记者23日从黑龙江省双鸭山市委宣传部分证实,双鸭山市宝山区新久煤矿9月4日发生一起瓦斯爆炸事故,造成4人死亡。该矿涉嫌在停产期间违法组织生产,发生事故后自行组织抢救,蓄意隐瞒事故。

据介绍,经初步调查,双鸭山市双新煤炭有限责任公司新久煤

矿证照齐全,核定生产能力6万吨/年,属停产煤矿。瓦斯事故发生时间为4日18时。

据了解,9月17日,双鸭山市宝山区政府接到群众举报,反映宝山区一煤矿发生一起事故,造成4人死亡。宝山区政府立即组织相关部门核查事故,企业于18日14时投案自首。

虐儿晒照片 男子被追捕 警方称孩子已被解救

本报讯 9月22日,汕头市曝出有父亲“虐待”亲生儿子一事。因怀疑“妻子”出轨儿子非亲生,广东汕头市潮南区两英镇一名男子竟在心情不好时,虐打不足两周岁的孩子,然后通过QQ空间晒出孩子受伤的照片,甚至叫嚣着“还没死,慢慢来!”(右图)

9月22日下午,记者辗转联系到涉事男子的“妻子”蔡某一家。据蔡某家人介绍,蔡某与涉事男子钟某虽然育有一子,但并未正式登记结婚。由于钟某有吸毒史,并且曾经对蔡某实施过家

暴,今年春节过后,两人便已分开,小孩由钟某带回汕头市潮南区。此后,钟某就经常虐打孩子,甚至说蔡某出轨了,要挟蔡某一家索要钱财。

据蔡某家人透露,钟某为了索要毒资,会在孩子身上擦一些紫色药水,然后拍照给他们看,“让孩子的伤看起来更加严重”。

9月22日晚上,潮南警方找到被打男童,并暂交其爷爷看管,孩子被找到时身上并无明显伤痕,也无明显不良状态。当地警方正在追捕钟某。(羊城)

浏览88次

菲儿 03-27 06:53

打到6点,天亮了,哈哈,还没死。慢慢来!



上传了7张照片到《儿子的心酸日子》

点赞 评论

“胶带蔬果”超市热卖 专家:会对人体造成潜在伤害

据新华社南昌9月23日专电 近日,一条微博再次将“舌尖上的安全”带入百姓视线。微博称,不少超市包扎蔬菜所用的胶带大多属于工业胶带,含有苯类、甲醛、重金属等有害物质,捆绑后其有害物质会渗入蔬果表层,长期摄入此类“胶带蔬果”,会对人体造成潜在伤害。

记者走访了南昌市多家超市发现,不少商家使用彩色胶带直接捆绑在裸露的白菜、芹菜、蒜苗、大葱等蔬菜的根茎或叶子上,整齐摆放在货架上销售,然而这种使用胶带捆绑销售的现象在菜市场却并不多见。超市工作人员告诉记者,由于新鲜蔬菜需自助称重计价,捆绑起来比较方便,而且如果不用胶带捆绑,部分消费者会将品相不好的部分摘除丢弃,给商家造成损失。

国际食品包装协会秘书长董金狮曾表示,目前超市所见缠菜胶带基本属工业级胶带,工业胶带中含有苯类、甲醛、重金属等有害物质,并非食品包装材料,我国内地尚无食品级别的胶带。

南昌市食品药品监督管理局相关负责人表示在接受记者采访时说,将工业胶带直接捆绑于裸露的蔬果上,其不适宜食用的化学成分会通过食物表面向内渗透,如果长期摄入,的确会对人体造成潜在伤害。

专家建议,消费者在选购蔬果时,尽量不要购买用胶带直接捆绑的蔬果。如需购买,可将蔬果与胶带接触的部分直接削皮处理,或用淡盐水浸泡。

耳聋耳鸣有救了 一生只需三服药

“鸣为聋之始,呆为聋之渐”。中医学认为,耳为肾之窍,为十二经脉所灌注,内通于脑,耳鸣耳聋系肾精受邪、亏损,气脉不顺,脾胃虚弱所致。

最新研究发现:无论是何种原因导致的耳鸣耳聋,归根结底会导致两个结果:一是耳神经受损。二是耳神经群“耳蜗”紊乱。只有调养、平衡与耳神经相连的肾、肝、脑等,和激活修复耳神经相结合,才能从根本上治好耳鸣耳聋。

有个老药方,精选20多味名贵药材,能滋肝强肾,健脾益脑,有效营养耳细胞,疏通耳脉,激活耳神经,恢复听觉

神经传导功能,打破了耳病不可治愈的误区,给患者带来了希望。现由陕西渭南华仁药业进行大规模生产,命名为“保尔通”,并被国家批准为药准字产品(国药准字Z20064318)。临床检测:服用保尔通7天,耳蜗清爽,耳鸣症状减轻,耳腔闷、胀、堵等症缓解;15天,耳朵通畅感增强,对声音敏感性提高。轻度患者服用1-2疗程听力即可恢复正常,重度患者服用3疗程即可远离耳病的困扰。凡有耳鸣耳聋等症的患者可到我市中心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)购买,详情请拨打6125511咨询,可免费送货。

国药 专治 睾丸病 阴囊潮湿

“很多患者把睾丸疾病误当前列腺疾病、肾虚,越治越重,越拖越萎。没想到朋友介绍的专治药马蔺子丸一用就灵,十多年的肿痛硬结潮湿萎缩全好转,病恹恹的睾丸变得饱满,不再腰膝酸软、疲乏无力,起夜次数少了,仿佛年轻了许多,真受欢迎。”65岁陈先生激情倾诉。

纯正药马蔺子丸是国家食药监局批准,专治睾丸疾病的准字号药品,其精选的高寒地带纯正药材成分中独有的“净毒舒睾素IDS和散结因子”直接作用于睾丸深层病灶部位,彻底杀灭睾丸内病菌病毒,清热消肿、软坚散结、疏通精索、净化睾丸内环境,消除胀痛、湿冷、硬结,恢复新陈代谢,治养结合,激活原始动力,生精养精增

强握住力,增加睾丸营养,全面消除睾丸疾病症状和隐患,还您一个健康雄性十足的睾丸,逐步恢复男性功能,一般患者服用1-2疗程即可。

国药马蔺子丸主治:阴囊潮湿、睾丸炎、附睾炎、精索静脉曲张、睾丸胀痛、松弛下坠、硬结、萎缩、囊肿、精囊鞘膜积液、肾虚、肾病、男性功能丧失、前列腺病等效果显著。不妨一试! 经销地址:连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)市内、县区免费送货。

咨询电话:0375-6125511

“鼻炎”免费治

十四代人专治鼻炎,400年传承,政府保护项目

主治范围:过敏性鼻炎、鼻窦炎、急性慢性鼻炎、鼻息肉、肥厚性鼻炎以及鼻炎引起的头痛、头晕、呼吸困难、注意力不集中、流鼻涕打喷嚏等症状。

谁说鼻炎治不好,找对方法,鼻炎治愈很简单。现代医学证实,鼻腔黏膜免疫屏障破坏是造成鼻炎的根本原因,而鼻腔的内部构造极其复杂,一般药物无法深入病灶,无法把鼻毒彻底排出更不能修复鼻黏膜,导致鼻炎久治不愈,很多人治了再治,越治越厉害,有些人不得不花上几千元进行手术,术后鼻炎还会复发,由此引起的后遗症给患者带

来了新的痛苦。

扈氏治鼻炎,采用祖传十四代的秘方,配上特制的给药棉棒,不同鼻炎不同的给药部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复黏膜,增强鼻腔免疫力,扈氏治鼻炎,治一个好一个,已被列为山东省非物质文化遗产。

免费试用,疗效好,不怕被验证。为了让大家放心治鼻炎,即日起凡预约成功可免费治疗3-5天,有疗效您再买,让您放心治疗鼻炎。

省级非物质文化遗产——扈氏鼻炎店地址:平顶山市劳动路民政医院北10米 报名电话:0375-2210966

著名保健医师:纪本章老先生“核桃健脑抗百病”疗法

全国免费发放

细心的人都会发现,一个人身体好不好,看头就是晴雨表。面色红润、双眼有神、头发乌黑、耳聪目明一般都是体质健康的象征。如果出现视力下降、记忆力减退、头晕眼花、耳鸣耳鸣、脱发掉发,那十有八九就预示着您体内已经开始滋生慢性病了!不同的慢性疾病,表现在头上的症状又各有不同。如:糖尿病会导致视力下降,出现白内障。高血压会导致头昏脑涨,冠心病则会引发耳鸣加重,颈椎关节疾病又会引发头痛或短暂性昏厥等等。为什么会

全身慢性疾病与头部健康的关系。该书不仅介绍了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶,更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑,来预防多种慢性疾病的实用方法”。

他提出的“人老头先老,百病先治脑”的概念。一举颠覆了传统医学对慢性疾病的治疗模式,目前有很多患者通过巧吃核桃补大脑,过上了健康人的幸福生活,更有80%以上的人因此实现长寿目的。

在国家中老年医促会的要求下,为了服务社会,造福百姓,《巧吃核桃抗百病》一书面向全国免费发放5000本。由于限量发放,请广大中老年朋友抓紧时间拨打免费电话进行领取:

400-088-9234

书号:ISBN978-7-154-05984-9

